

研發能量專案 本校提出兩件

學校要聞

【記者林芳鈴報導】國科會補助私立大學校院「研發能量專案計畫」，已於今年元月十五日截止申請，此次本校可申請二件兩年期計畫，經開會討論後決議由工學院提出的「結構風工程研究之基礎建設」，及教育學院提出的「高等教育實施全面品質管理：知識管理系統建構之研究」，提報國科會申請。

審核會議由學術副校長馮朝剛擔任召集人，針對各學院提出的三案討論，經與會委員投票排序，由工學院、教育學院提出的案子分獲排序第一、第二，理學院提出的「生物活性分子及材料：合成、化性、物性及應用之研究」則以些微差距未獲通過。擔任理學院計畫案主持人的物理系教授彭維鋒指出，該案涉及生物科技，是二十一世紀的重大研究主題，理學院為了準備這項計畫，網羅許多年輕教師，若有機會培養這些年輕專才，未來的成就可期；可惜該案未獲通過，令人十分遺憾。

國科會提昇私立大學校院研發能量計畫為三年期計畫，自八十九年度開始，每年每校可申請計畫經費總額最多為二千萬元。本校於八十九年度共提報三計畫案，其中由理學院提出之「尖端材料研究」一案獲通過，第一年補助經費為七百十五萬五千元；第二、三年之補助經費各為七百五十四萬九千元。此次本校提出的二件兩年期計畫，扣除八十九年度已核定補助本校此專案計畫第二年與第三年補助經費後，總經費每年可為一千兩百四十五萬一千元。